
В Кемеровской области – Кузбассе индивидуальный предприниматель подозревается в даче взятки в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, совершенная в крупном размере).

По версии следствия, в период с августа 2019 года по июнь 2023 года подозреваемый, являясь индивидуальным предпринимателем, лично дал представителю энергоснабжающей организации взятку в виде денег в размере 430 тыс. рублей за незаконное бездействие в его пользу – невыявление фактов неучтенного потребления электроэнергии.

Преступная деятельность фигурантов была выявлена сотрудниками ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу, материалы переданы в следственные органы.

В настоящее время следователями СК России проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В отношении взяткополучателя также возбуждено и расследуется уголовное дело.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1825296>